Maues, Xpucrto b.

From: boroesa, HFOnma K.

Sent: 12 centemspm 2022 1. 8:21

To: Maues, Xpucro b.

Cc: AnekcaHppos, MNnameH I,; Jlazaposa, MuneHa T.
Subject: FW: OTHOCHO nasapHa koHcynTauma N2 49786

BX-E-4986/12.09.2022

From: Knemewosa Mapus CepreesHa <MSKlemeshova@rusatomservice.ru>
Sent: Friday, September 9, 2022 4:54 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>; Mayes, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>
Cc: LLeTuHHUKoBa Anna OmuTtpuresHa <ADSchetinnikova@rusatomservice.ru>
Subject: OTHocHO nasapHa KoHcynTauma Ne 49786

YBakaemu r-He Nayes, 0ob6bp aeH!

MpocMm paccMoTpPeTb BOSMOMXKHOCTb NPOA/IEHMA CPOKOB NoAavyn UMHANKATUBHbIX NPeA0XeHMN MO PbIHOYHOM
KoHcynbTaumm Ne 49786 o 16.09.2022.

3anpoc obycnosaeH Heo6Xo0AUMOCTbIO AONONHUTENBLHOW NPOPabOTKN NPEASIOKEHNA COBMECTHO C U3roTOBUTENEM
3NN Oryn «nc3».

3apaHee 6nrarogapmm v Kenaem NPUATHOro AHsA!

C yBaxeHuem,

Mapua Knemewosa

MeHeg Kep NpoeKTa

AO «Pycatom Cepsuc»

Ten.: +7 (495) 995 76 80 nob. 6436

Mo06.: +7 (916) 906-62-05

email: MSKlemeshova@rusatomservice.ru
117335, Poccua, Mocksa,

HaxnmoBCcKM npocnekT, 58
www.rusatomservice.ru
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